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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Kaufmann 
und Genossen 
an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 
betreffend Maßnahmenkatalog 

Erhebungen über das K~lturverhalten der Österreicher 
(Mikrozensus des Statistischen Zentralamtes, IFES-Bericht) 
haben ergeben, daß die kulturelle Situation in Österreich 
unbefriedigend ist. Der Bundesminister für Unterricht 
und Kunst hat daher wenige Monate vor den Nationalrats­
wahlen 1975 einen Maßnahmenkatalog veröffentlicht, der 
diese unbefriedigende Situation verbessern sollte. 
In drei Jahren, so wurde damals verkündet, sollte die 
erste Etappe abgeschlossen sein. 

In Beantwortung diesbezüglicher schriftlicher Anfragen 
hat der Bundesminister für Unterricht und Kunst über den . ' 

Beginn der. Vorarbeiten, die Einsetzung von Projekt- und:. 
Arbeitskreisen und ,die Anbahnung von Koordinationsab­
sprachen berichtet, ohne aber wesentliche konkrete 
Ergebnisse präsentieren zu können. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den 
Bundesminister für Unterricht und Kunst folgende 
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A n fra g e : 

1) Welche Aktivitäten hat der Kultur-Service, als 
dessen Träger ein Verein fungiert, bisher gesetzt 
und welche Beträge sind dafür aufgewendet worden? 

2) Welche Aktivitäten wird der Kultur-Service in der 
nächsten Zeit setzen und welche Beträge stehen dafür 
zur Verfügung? 

3) Welche konkreten Ergebnisse haben Ihre sonstigen Be­
mühungen um die Realisierung des kulturpolitischen 
Maßnahmenkatalogs bisher erbracht? 

4) Welche Punkte des Maßnahmenkatalogs konnten bisher 
nicht in Angriff genommen werden und warum nicht? 

5) Welche konkreten Maßnahmen wollen Sie in der nächsten 
Zeit setzen? 

6) Wie hoch sind die Beträge, die Sie bisher für Maßnahmen 
im Rahmen des kulturpolitischen Maßnahmenkatalogs aufge­
wendet haben? 

1) Wie hoch sind die Beträge, die Sie für Maßnahmen im 
Rahmen deskulturpolitischen Maßnahmenkatalogs voraus­
sichtlich insgesamt im heurigen Jahr aufwenden werden? 
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